

证券代码：870679

证券简称：森源达

主办券商：恒泰长财证券

## 北京森源达生态环境股份有限公司

## 关于拟修订《公司章程》公告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

本公司董事会于2022年12月27日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台（www.neeq.com.cn）披露的《关于拟修订〈公司章程〉公告》（公告编号2022-076），由于该公告存在错漏，现对公告内容予以更正。

## 一、原内容：

## （一）修订条款对照

修订前	修订后
第十二条 公司的经营范围：水污染治理；大气污染治理；园林工程施工；绿化养护；销售花卉、苗木、不再分装的包装种子、建筑材料（不含砂石及砂石制品）；租赁建筑工程设备、建筑工程机械；道路货运代理；货物进出口、代理进出口、技术进出口；绿化环境技术咨询；生态环境技术研发；运行维护服务；技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、技术推广；劳务分包；花卉租摆；物业管理；建筑物清洁服务；家庭服务；接受委托提供劳务服务（不含排队、对外劳务合作）；软件开发；销售林木种子；城市生活垃圾经营性服务；施工总承包、专业承包；建设工程设计。	第十二条 公司的经营范围：水污染治理；大气污染治理；园林工程施工；绿化养护；销售花卉、苗木、不再分装的包装种子、建筑材料（不含砂石及砂石制品）；租赁建筑工程设备、建筑工程机械；道路货运代理；货物进出口、代理进出口、技术进出口；绿化环境技术咨询；生态环境技术研发；运行维护服务；技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、技术推广；劳务分包；花卉租摆；物业管理；建筑物清洁服务；家庭服务；接受委托提供劳务服务（不含排队、对外劳务合作）；软件开发；销售林木种子；城市生活垃圾经营性服务；施工总承包、专业承包；建设工程设计。 <b>农作物病虫害防治服务；林业有害生物防治服务。</b>

## 二、更正为：

修订前	修订后
第五条 公司注册资本为人民币4123.1295万元	第五条 公司注册资本为人民币 <b>4885.9084</b> 万元
第十六条 公司设立采取发起设立的方式。公司股份总额为4,123.1295万股，均为普通股。	第十六条 公司设立采取发起设立的方式。公司股份总额为 <b>4,885.9084</b> 万股，均为普通股。

<p>第十二条 公司的经营范围：水污染治理；大气污染治理；园林工程施工；绿化养护；销售花卉、苗木、不再分装的包装种子、建筑材料（不含砂石及砂石制品）；租赁建筑工程设备、建筑工程机械；道路货运代理；货物进出口、代理进出口、技术进出口；绿化环境技术咨询；生态环境技术研发；运行维护服务；技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、技术推广；劳务分包；花卉租摆；物业管理；建筑物清洁服务；家庭服务；接受委托提供劳务服务（不含排队、对外劳务合作）；软件开发；销售林木种子；城市生活垃圾经营性服务；施工总承包、专业承包；建设工程设计。</p>	<p>第十二条 公司的经营范围：水污染治理；大气污染治理；园林工程施工；绿化养护；销售花卉、苗木、不再分装的包装种子、建筑材料（不含砂石及砂石制品）；租赁建筑工程设备、建筑工程机械；道路货运代理；货物进出口、代理进出口、技术进出口；绿化环境技术咨询；生态环境技术研发；运行维护服务；技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、技术推广；劳务分包；花卉租摆；物业管理；建筑物清洁服务；家庭服务；接受委托提供劳务服务（不含排队、对外劳务合作）；软件开发；销售林木种子；城市生活垃圾经营性服务；施工总承包、专业承包；建设工程设计。<b>农作物病虫害防治服务；林业有害生物防治服务。</b></p>
--	---

### 三、其他相关说明

除上述内容更正外，公告中的其他内容均保持不变。

更正后的内容详见公司于2023年4月3日在全国股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）披露的《关于拟修订公司章程的公告（更正后）》（公告编号：2023-015）。

我们对上述公告更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

北京森源达生态环境股份有限公司

董事会

2023年4月3日